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IPRÚ České Budějovice 2014-2020 

Pracovní skupina Školství 
 

Výstup z  jednání Pracovní skupiny IPRÚ České Budějovice 2014-2020 ze dne 15. 3. 2017 a 20. 3. 2017 – k 3. 

výzvě IPRÚ vyhlášené dne 9. 2. 2017 v rámci opatření č. 2.1.3 strategie – Rozšíření kapacity předškolního 

zařízení s cílem zvýšit účast na vzdělávání v raném věku, jako základ pro budoucí vzdělávání 

1. Projektový záměr č. 1 předložený v rámci 3. výzvy IPRÚ  

 
1.1 Popis projektového záměru č. 1 

 

Název projektu 
 
Novostavba mateřské školy v obci Plav 
 

Popis projektu 

Předmětem projektu je výstavba mateřské školky v obci Plav za účelem zajištění dostatečné 
kapacity (25 míst) pro předškolní vzdělávání dětí bydlících v obci Plav a v okolních obcích Vidov, 
Heřmaň a Borovnice.  Projekt vychází z neuspokojivé kapacitní situace v oblasti předškolního 
vzdělávání ve zmíněné lokalitě. V současnosti děti z obce Plav a výše uvedených okolních obcí 
mohou ve velmi omezené míře využívat mateřskou školu v Doudlebech, Kamenném Újezdu nebo 
mateřské školy v Českých Budějovicích. Problémem je, že poptávka po umístění dětí v těchto 
školkách převyšuje možnosti těchto školek a proto děti z obce Plav často nemohou být přijaty. 
Tato skutečnost pak komplikuje situaci jejich rodičům, což se negativně odráží na jejich pozici na 
trhu práce.  
Projekt má za cíl vyřešit tuto situaci a zajistit dětem z obce Plav (a dalších výše jmenovaných obcí) 
přístup k předškolnímu vzdělávání přímo v obci. Naplnění tohoto cíle bude dosaženo především 
výstavbou nové budovy mateřské školy pro 25 dětí, která bude rovněž obsahovat i kuchyni. 
Druhou zásadní činnosti pro naplnění cíle bude zřízení nové příspěvkové organizace obce Plav, 
tedy Mateřské školy Plav, zařazení mateřské školy do sítě zařízení pro předškolní vzdělávání a 
přijetí nových zaměstnanců, kteří budou chod mateřské školy zajišťovat po pedagogické, 
organizační i technické stránce. Tím budou vytvořeny podmínky pro otevření nové školky a přijetí 
prvních dětí od školního roku 2018/2019.   
Tím, že obsahem projektu je výstavba nové mateřské školy, vytvoření nové příspěvkové 
organizace obce Plav a zařazení MŠ do sítě škol nemůže v současnosti obec Plav dodat Výpis 
z rejstříku škol a školských zařízení.     
Objekt mateřské školky bude jednopodlažní objekt jednoduchého obdélníkového půdorysného 
tvaru s nakloněnou pultovou střechou s mírným sklonem. Obdélníkový tvar je tvořen sestavou 
obytných kontejnerů doplněných o fasádu tvořenou kontaktním zateplovacím systémem ETICS 
v odstínu světle červené barvy. Součástí stavby jsou také nové zpevněné plochy pojízdné pro 
příjezd ke školce včetně parkoviště pro 9 osobních automobilů, pochozí plochy tvořící chodník se 
schody a jihovýchodní zastřešenou terasu (překonzolovanou střechou). Dále je součástí stavby 
nové oplocení pozemku (vytvoření areálu mateřské školky) a terénních úprav, včetně osazení 
vhodných herních prvků.  Místo stavby se nachází v  na okraji obce Plav, severovýchodně od jejího 
centra.  Předmětný pozemek je nepravidelného lichoběžníkového tvaru, pozemek je mírně svažitý 
na jižní stranu. 
 

Identifikace 
žadatele 

Žadatel:                                             Obec Plav 
Sídlo:                                                  Plav 57, 370 07 České Budějovice 
IČO/DIČ:                                            00581861 / CZ 00581861 
Statutární zástupce:                       Oldřiška Ribolová – starostka obce  
kontaktní osoba pro projekt:        Ing. Petr Heidinger, tel. 608 967 286, heidinger@volny.cz 

Datum zahájení a 
ukončení realizace 
projektu 

Zahájení realizace:  10/2016 
Ukončení realizace: 7/2018 
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Finanční plán 
projektu 
 

  
2017 2018 celkem 

požadovaná 
alokace  
 alokace 
a alokace alokace 

způsobilé výdaje 914.970,- 13.365.143,- 14.280.113 12.138.096,- 

nezpůsobilé 
výdaje 

 0,- 0,- 0,- - 

celkem 914.970,- 13.365.143,- 14.280.113 12.138.096,- 
 

Zařazení do 
strategie až do 
úrovně opatření 
 

 Prioritní oblast 2 - Rozvoj konkurenceschopnosti a vzdělávání v území 

 Specifický cíl 2.4 – Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a 
celoživotní učení 

 Opatření integrované strategie 2.1.3 - Rozšíření kapacity předškolního zařízení s cílem 
zvýšit účast na vzdělávání v raném věku, jako základ pro budoucí vzdělávání 

Způsob zajištění 
udržitelnosti 
projektu 

Provozní udržitelnost:  
Provozní udržitelnost vyplývá z povahy žadatele. Obec je organizací, která je stabilní a má pevné 
zázemí ve způsobu svého financování. Žadatel má řadu aktivit, nicméně je patrné, že všechny své 
aktivity se snaží řešit velmi obezřetně a uvážlivě, takže se nepouští do rizikových akcí. Obec jako 
zřizovatel mateřské školy bude mít vliv na výběr ředitele/ředitelky mateřské školy, který či která 
pak následně vybere další zaměstnance. Provozní udržitelnost bude tedy také do určité míry 
záviset na výběru těchto zaměstnanců, na jejich motivaci odvádět kvalitní práci a na jejich 
stabilizaci v místě svého působení.  Zásadní podmínkou pro zajištění provozní udržitelnosti je 
dostatečný počet zájemců o předškolní vzdělávání. Vzhledem k současné poptávce, k budoucí 
poptávce s ohledem na demografický vývoj a k rozvojovým plánům obce včetně existence ploch 
pro výstavbu rodinných domů, je téměř jisté, že kapacita školky bude v době udržitelnosti plně 
využita.  
Finanční udržitelnost:  
Provoz mateřské školy bude zajištěn ze  dvou základních zdrojů. Obec má zaručen každoroční 
příspěvek na základě zákona o rozpočtovém určení daní, pomocí kterého bude schopna hradit 
náklady spojené s provozem školky.  Prvním zdrojem bude tedy provozní příspěvek obce Plav, 
který bude obec každoročně své příspěvkové organizaci poskytovat na zajištění provozních 
nákladů. Tento příspěvek je kalkulován ve výši cca 220 000,- Kč.   
Druhým zdrojem jsou zdroje státního rozpočtu poskytované prostřednictvím Jihočeského kraje a 
ORP České Budějovice na úhradu mzdových nákladů. Tento zdroj je závislý na zařazení školy do 
sítě mateřských škol (což bud zajištěno již v realizační fázi) a na počtu dětí ve školce. Jak již bylo 
uvedeno výše, je reálným předpokladem, že kapacita školky bude v době udržitelnosti plně 
využita, takže i tato druhá podmínka bude splněna.       
Z plánu financování je zřejmé, že provoz nebude v provozní fázi přinášet finanční zisk.  
Administrativní udržitelnost:  
Administrativní udržitelnost vyplývá z propojení zřizovatele (Obce Plav) a zřizované příspěvkové 
organizace (Mateřské školy Plav). Obec Plav má k dispozici administrativní tým, který má 
dostatečnou odbornou kapacitu a zkušenosti, které může dát k dispozici pro podporu fungování 
mateřské školy a pro zajištění všech administrativních úkonů spojených s prokázáním 
udržitelnosti projektu ve vztahu k poskytovateli dotace.  Tým klíčových lidí pracuje v organizaci 
žadatele již delší dobu a organizační struktura je zárukou pro bezchybnou realizaci aktivit 
v provozní fázi. 
 

Popis pozitivního 
dopadu na 
vymezené území 
 

Pozitivní dopad na území sídelní aglomerace České Budějovice lze charakterizovat následujícím 
způsobem:  
1) Projektem se zvýší celková kapacita míst v mateřských školách v ORP České Budějovice a 

projekt tak přispěje k vyrovnání poptávky a nabídky v těch školkách, které dosud musely řešit 
žádosti rodičů z obce Plav. 

2) Zásadním pozitivním dopadem a přínosem pro rodiče bude možnost lépe sladit rodinný a 
pracovní život. Umístění dětí do školky a jistota, že zde mají kvalitní podmínky pro předškolní 
vzdělávání a výchovu umožní rodičům těchto dětí lépe se realizovat ve svých zaměstnáních, 
dosahovat v nich lepší výsledky a tím posilovat svoji socio-ekonomickou situaci, což se 
následně projeví i v lepším ekonomickém zázemí jejich dětí.    

3) Výstavba nové školky bude pro obec znamenat uspokojení potřeb části svých obyvatel, kteří 
tak posílí vztah k obci, kde žijí a oslabí možné tendence k odstěhování a to i mimo ORP České 
Budějovice.  Tento dopad lze vyčíslit, protože lze odhadovat, že jedna trvale bydlící osoba 
v obci přinese do obecního rozpočtu v rámci rozpočtového určení daní cca 13 000, - Kč ročně. 
Nehledě na to, že osoby trvale bydlící v obci zde i nakupují a čerpají služby, což se opět 
přeneseně projeví v daňové výtěžnosti v obci.  Kromě rodičů trvalé žijící v obci však bude obec 
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získávat i další zájemce o bydlení (především mladších lidí v produktivním věku), kteří budou 
mít zájem o pozemky určené k bytové výstavbě.   Projekt tak přispěje ke stabilizaci obyvatel 
v ORP České Budějovice.  

4) Okolní obce, ze kterých rodiče využijí možnost umístit své děti do mateřské školky v Plavu, 
pomohou uspokojit potřeby svých občanů a mohou eliminovat nebezpečí, že se tito obyvatelé 
odstěhují mimo ORP České Budějovice, konkrétně pak do ORP Trhové Sviny nebo ORP Kaplice. 
Dopady tak budou pro tyto obce v rovině sociální i ekonomické. Vyčíslení relevantních hodnot 
těchto dopadů je však téměř nemožné. 

Provoz nové školky bude znamenat vyšší potřebu po službách a dodávkách (například potraviny, 
praní, úklid apod.). Z této vyšší poptávky budou profitovat příslušní dodavatelé, z nichž řada bude 
právě z ORP České Budějovice. Dopadem pro tuto skupinu bude vyšší obrat, zisk a tím i 
ekonomická stabilita podniku. 

Role zapojených 
subjektů 

Obec Plav je předkladatelem projektu a bude sama zajišťovat i jeho realizaci po finanční, 
technické a administrativní stránce. Obec Plav bude investorem a pro výstavbu nové 
školky vybere ve výběrovém řízení dodavatele stavebních prací a následného vybavení 
školky. Obec Plav bude současně zřizovatelem nové příspěvkové organizace, mateřské 
školky Plav, která bude pro obec zajišťovat předškolní vzdělávání. 

Indikátory 
projektu 

5 00 00 – Počet podpořených vzdělávacích zařízení 
Cílová hodnota – 1 
 
5 00 01 – kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávací zařízení 
 
Cílová hodnota – 25 

 
 

 

2. Projektový záměr č. 2 předložený v rámci 3. výzvy IPRÚ  

 
2.1 Popis projektového záměru č. 2 

 

Název projektu 
 
Rozšíření kapacity MŠ v lokalitě Nemanice 
 

Popis projektu 

Předmětem projektu je vybudování nového dvoupodlažního pavilonu mateřské školy s dvěma 
třídami pro děti předškolního věku a pořízení vnitřního vybavení – mobiliáře. Součástí projektu 
jsou také úpravy okolního prostranství a pořízení herních prvků do přilehlé zahrady školy. Nově 
vybudovaný pavilon v Českých Budějovicích v lokalitě Nemanice se stane součástí Mateřské školy 
K. Šatala, která je jedním z pracovišť příspěvkové organizace zřízené statutárním městem České 
Budějovice (Základní škola a mateřská škola, Nerudova 9, České Budějovice). 
 
Nový nepodsklepený pavilon mateřské školy s půdorysnými rozměry 24,59 m x 14,99 m bude 
umístěn ve volné jihozápadní části školní zahrady stávající mateřské školy.  Přístup k pavilonu 
koncipovaný z Hosínské  ulice a vstup do budovy jsou řešeny bezbariérově a stavebně technické 
řešení 1. nadzemního podlaží je přizpůsobeno pro pobyt dítěte se zdravotním postižením. 
Stavební práce spojené s novou infrastrukturou zahrnují také vybudování přípojek pro přivedení 
inženýrských sítí (vodovodní přípojka, přípojka kanalizace, plynovodní přípojka). 
 
Úpravy venkovního prostranství zahrnují úpravy stávajícího oplocení spojeného s rozšířením 
nástupní plochy k budově mateřské školy, přístupový chodník, zpevnění plochy, dětská hřiště 
v zahradě a úpravy zeleně a parkovacích stání. Na ponechané oplocení bude navazovat nová 
plotová stěna z omítaného cihelného zdiva. V oplocení je navržena dvoukřídlová ocelová branka, 
na kterou navazuje chodník k hlavnímu vstupu do budovy. Zpevněnou plochou ze zámkové dlažby 
se propojí dopravní hřiště a nové hřiště s herními prvky, pískovištěm a dřevěnou pergolou. Kromě 
herních prvků (houpaček, kolotoče, dřevěného tunelu a věže) bude zahrada vybavena také 
venkovním mobiliářem (dřevěnými lavičkami, kolostavem a odpadkovými koši). 
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Veškerá vzrostlá zeleň v zahradě bude zachována a v období vegetačního klidu odborně ošetřena. 
Prořez stromů bude proveden s ohledem na zvýšení výšky založení koruny, pás keřů podél 
oplocení bude prořezem zmlazen. Při chodníku v Hosínské ulici bude vodorovným a svislým 
dopravním značením vymezen nezbytný počet 14 podélných parkovaných stání, z toho jedno 
stání bude určeno pro vozidla přepravující osobu těžce zdravotně postiženou. 
 
V rámci projektové dokumentace bylo navrženo také pořízení bezpečnostních prvků a zařízení, 
osvětlení, pořízení elektronického a mechanického zabezpečení.  V elektronickém 
zabezpečovacím systému (EZS) budou použita pohybová čidla a čidlo tříštění skla u hlavního 
vstupu. Ostatní možné vstupy do budovy, okna a dveře budou zabezpečeny proti volnému 
vniknutí osob mechanicky a systémem EZS. Pro branku v oplocení a přístupový chodník ke vstupu 
je navrženo venkovní osvětlení ovládané pohybovým čidlem, a to i v době mimo provoz mateřské 
školy. 
 
Součástí projektu je také vybavení dvou tříd a zázemí mobiliářem. 
 

Identifikace 
žadatele 

Žadatel:                                             Statutární město České Budějovice 
Sídlo:                                                  Nám. Přemysla Otakara II. 1/1, 370 92 České Budějovice 
IČO/DIČ:                                            00244732 / CZ 00244732 
Statutární zástupce:                        Ing. Jiří Svoboda, primátor  
kontaktní osoba pro projekt:         Ing. Iva Jíchová, tel. 386 803 207, jichovai@c-budejovice.cz 

Datum zahájení a 
ukončení realizace 
projektu 

Zahájení realizace:  11/2014 
Ukončení realizace: 8/2017 

Finanční plán 
projektu 
 

  
2015 2016 2017 celkem 

požadovaná 
alokace  
 alokace 

a alokace 
alokace 

způsobilé 
výdaje 634.040,- 5.356.752,- 10.519.563,- 16.510.355,- 14.033.802,- 

nezpůsobilé 
výdaje 

  300.000,- 300.000,-  

celkem 
634.040,- 

5.356.752,- 10.819.563,- 16.810.355 14.033.802,- 
 

Zařazení do 
strategie až do 
úrovně opatření 
 

 Prioritní oblast 2 – Rozvoj konkurenceschopnosti a vzdělávání v území 

 Specifický cíl 2.4 – Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a 
celoživotní učení 

 Opatření integrované strategie 2.1.3 - Rozšíření kapacity předškolního zařízení s cílem 
zvýšit účast na vzdělávání v raném věku, jako základ pro budoucí vzdělávání 

Způsob zajištění 
udržitelnosti 
projektu 

Žadatel má zajištěnou dostatečnou administrativní, finanční a provozní kapacitu po 
dobu udržitelnosti projektu.  
 
Žadatelem o podporu je statutární město České Budějovice.  
 
Je sestaven dostatečně profesionální a zkušený projektový tým pro kvalitní zvládnutí důležitých 
částí projektu (management, organizační a administrativní zajištění projektu, financování a 
účtování o projektu, zajištění publicity a kontrolní mechanismy – dodržování podmínek podpory, 
indikátorů, prvků publicity, výsledků a cílů projektu).  
Provozovatelem projektu bude mateřská škola, jejímž zřizovatelem je žadatel o podporu tohoto 
projektu. Provozní fáze projektu bude financována z finančních prostředků plánovaného 
provozovatele projektu. Významnou položkou v příjmech provozovatele bude také příspěvek na 
provoz od zřizovatele (statutárního města České Budějovice). Dalšími příjmy provozovatele 
budou příjmy ze školného a vybíraného stravného. Uvedený způsob financování tak zajistí 
dodatek finančních prostředků nejen v době zajištění udržitelnosti projektu, ale též v celém 
referenčním období projektu. 

Popis pozitivního 
dopadu na 
vymezené území 
 

Projekt  
- řeší nedostatek kapacit  mateřských škol v území aglomerace České Budějovice, 
- vede k rozšíření kapacity stávajícího zařízení v lokalitě Nemanice ve městě České 

Budějovice o 56 míst určených pro děti předškolního věku, zejména pro děti od 3 do 6 
let, 
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- zajistí fyzickou dostupnost, bezbariérovost vzdělávacího zařízení ve výše uvedené 
územní aglomeraci, 

-  podpoří kvalitu stávajícího předškolního vzdělávání, 
- zvyšováním kvality kapacity předškolního zařízení zajistí vyšší účast na předškolním 

vzdělávání a může ovlivnit i úspěšnost žáků v systému pozdějšího vzdělávání i v rámci 
celoživotního učení, 

- přispěje k prohlubování vazeb na další vzdělávací stupně, 
- podpoří skloubení rodinných a profesních aspirací, 
- umožní nástup rodičům malých dětí zpět do zaměstnání, 
- podpoří lepší zapojení rodičů s dětmi předškolního věku na trh práce, 
- má ekonomický dopad nejen na rodiny ve městě České Budějovice, ale také i rodiny 

s dětmi, jejichž rodiče jezdí do Českých Budějovic do zaměstnání, 
- přispěje k dosažitelnosti předškolního vzdělávání ve smyslu finanční dostupnosti, 
- vytvoří několik nových pracovních míst pro pedagogy a ostatní pracovníky v nové části 

stávající mateřské školy. 
 

Role zapojených 
subjektů 

V rámci projektu budou zapojeny následující subjekty: 
 
Statutární město České Budějovice – předkladatel projektového záměru, předkladatel žádosti o 
podporu, vlastník pořízené investice 
Základní škola a mateřská škola, Nerudova 9, České Budějovice – provozovatel projektu v době 
udržitelnosti projektu 
Retherm s. r. o. – vítězný dodavatel (stavební práce) 
A 1 spol. s r. o. – vítězný dodavatel (projektová dokumentace) 
vítězný dodavatel (vnitřní mobiliář) 

Indikátory 
projektu 

5 00 00 – Počet podpořených vzdělávacích zařízení 
Cílová hodnota – 1 
 
5 00 01 – kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávací zařízení 
 
Cílová hodnota – 56 

 
 

 

3. Projektový záměr č. 3 předložený v rámci 3. výzvy IPRÚ  

 
3.1 Popis projektového záměru č. 3 

 

Název projektu 
 
Rozšíření kapacity MŠ E. Destinové 

Popis projektu 

Předmětem projektu je kompletní rekonstrukce dvoupodlažního pavilonu bývalé školní jídelny 
z roku 1983 vystavěné montovaným konstrukčním systémem MS 71. Ve druhém nadzemním 
podlaží zrekonstruovaného pavilonu budou umístěny tři třídy mateřské školy pro děti převážně 
předškolního věku. Třídy pro děti budou vybaveny také nezbytným vnitřním vybavením - 
mobiliářem. První nadzemní podlaží bude sloužit jako školní jídelna a kuchyně se zázemím. 
Kapacita nově vzniklé školní jídelny bude pro 75 dětí mateřské školy a pro 450 žáků základní školy, 
tzn. pro 525 strávníků. 
  
Původní dispozice jsou v současné době již kompletně změněny, jsou vybourány stávající příčky a 
budova bude nově vyzděna nezávadným materiálem. Budou provedeny výměny oken, zateplení 
obvodového pláště a střechy. Součástí projektu je také technologické vybavení kuchyně, vybavení 
zahrady herními prvky a úprava nové školní zahrady. 
 
Stavební práce v objektu byly zahájeny 1. etapou bouracích prací s cílem odstranění azbestové 
zátěže rekonstruované budovy již v červenci roku 2016. Koncem října 2016 byla tato stavební 
etapa ukončena. Další zadávací řízení týkající se 2. etapy stavebních prací a vybavení kuchyně 
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gastro - technologií  byla zahájena již koncem září 2016.  
 
Po provedení bouracích pracích byla v únoru 2017 zahájena rekonstrukce a stavební úpravy 
dvoupodlažního objektu obdélníkového půdorysu cca 18,6 m x 36,9 v areálu Základní školy Emy 
Destinové v Českých Budějovicích. Součástí rekonstrukce jsou nové příčky, obklady, vnitřní 
rozvody, výměna oken a nový zateplovací systém, tj. zateplení obvodového pláště a střechy. U 
hlavního vstupu do mateřské školy ze severní strany bude jedno centrální schodiště a osobo-
nákladní výtah svými rozměry uzpůsobený i pro přepravu osob s omezenou schopností pohybu a 
orientace. Navrhované řešení je v souladu s vyhláškou o technických požadavcích zabezpečujících 
bezbariérové užívání staveb. Součástí projektu jsou také inženýrské sítě – vnitřní rozvody 
(kanalizace, voda, plyn, ústřední vytápění, elektroinstalace, měření a regulace) a přípojky 
inženýrských sítí (plynová přípojka, odvodnění venkovních zpevněných ploch). 
 
V rámci vedlejších aktivit projektu budou zhotoveny venkovní zpevněné plochy navržené tak, aby 
umožnily přístup a užívání osobám s omezenou schopností pohybu a orientace, v místech pro 
přecházení budou snížené obrubníky a varovné pásy z reliéfní dlažby kontrastní barvy. V rámci 
parkovacích míst je navrženo jedno parkovací stání pro vozidlo přepravující osoby těžce pohybově 
postižené. Úpravy venkovního prostranství zahrnují také vybudování částečně oploceného 
dětského hřiště s herními prvky (kolotočem, houpačkami a houpadly, pískovištěm, prolézacím 
tunelem a sestavou se skluzavkami), pořízení venkovního mobiliáře (lavičky s opěradlem, stojanu 
pro pět jízdních kol a odpadkového koše ze dřeva) a pořízení zeleně (dvou ovocných stromů a čtyř 
keřů). 
 
V rámci projektové dokumentace je navrženo také pořízení bezpečnostních prvků a zařízení i 
úpravy venkovních areálových lamp osvětlení.  Na střeše objektu bude hromosvodná soustava, 
včetně svodů po fasádách jako ochrana před bleskem – hromosvod. Po demontáži stávajících 
venkovních bodů areálového osvětlení bude provedeno jejich přemístění na nové místo, a to 
vzhledem k navrženým novým parkovacím plochám. 
 
Součástí projektu je také vybavení tří tříd a souvisejícího zázemí mateřské školy vnitřním 
mobiliářem. 
 

Identifikace 
žadatele 

Žadatel:                                             Statutární město České Budějovice 
Sídlo:                                                  Nám. Přemysla Otakara II. 1/1, 370 92 České Budějovice 
IČO/DIČ:                                            00244732 / CZ 00244732 
Statutární zástupce:                        Ing. Jiří Svoboda, primátor  
kontaktní osoba pro projekt:         Ing. Iva Jíchová, tel. 386 803 207, jichovai@c-budejovice.cz 

Datum zahájení a 
ukončení realizace 
projektu 

Zahájení realizace:  8/2015 
Ukončení realizace: 8/2017 

Finanční plán 
projektu 
 

 2015 2016 2017 celkem 
požadovaná 

alokace 
alokace 

a alokace 
alokace 

způsobilé 
výdaje 

291.817,- 2.522.071,- 24.686.112 27.500.000,- 23.375.000,- 

nezpůsobilé 
výdaje 

115.311,- 996.590,- 17.288.099,- 18.400.000,- - 

celkem 407.128,- 3.518.661,- 41.974.211,- 45.900.000,- 23.375.000,- 
 

Zařazení do 
strategie až do 
úrovně opatření 
 

 Prioritní oblast 2 - Rozvoj konkurenceschopnosti a vzdělávání v území 

 Specifický cíl 2.4 – Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní 
učení 

 Opatření integrované strategie 2.1.3 - Rozšíření kapacity předškolního zařízení s cílem 
zvýšit účast na vzdělávání v raném věku, jako základ pro budoucí vzdělávání 

Způsob zajištění 
udržitelnosti 
projektu 

Žadatel má zajištěnou dostatečnou administrativní, finanční a provozní kapacitu po 
dobu udržitelnosti projektu.  
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Žadatelem o podporu je statutární město České Budějovice.  
 
Je sestaven dostatečně profesionální a zkušený projektový tým pro kvalitní zvládnutí důležitých 
částí projektu (management, organizační a administrativní zajištění projektu, financování a 
účtování o projektu, zajištění publicity a kontrolní mechanismy – dodržování podmínek podpory, 
indikátorů, prvků publicity, výsledků a cílů projektu).  
Provozovatelem projektu bude mateřská škola, jejímž zřizovatelem je žadatel o podporu tohoto 
projektu. Provozní fáze projektu bude financována z finančních prostředků plánovaného 
provozovatele projektu. Významnou položkou v příjmech provozovatele bude také příspěvek na 
provoz od zřizovatele (statutárního města České Budějovice). Dalšími příjmy provozovatele budou 
příjmy ze školného a vybíraného stravného. Uvedený způsob financování tak zajistí dodatek 
finančních prostředků nejen v době zajištění udržitelnosti projektu, ale též v celém referenčním 
období projektu. 
 

Popis pozitivního 
dopadu na 
vymezené území 
 

Projekt  
- řeší nedostatek kapacit  mateřských škol v území aglomerace České Budějovice, 
- vede k rozšíření kapacity předškolních zařízení v lokalitě Šumava ve městě České 

Budějovice o 75 míst určených pro děti předškolního věku, zejména pro děti od 3 do 6 let, 
- zajistí fyzickou dostupnost, bezbariérovost vzdělávacího zařízení ve výše uvedené územní 

aglomeraci, 
-  podpoří kvalitu stávajícího předškolního vzdělávání, 
- zvyšováním kvality kapacity předškolního zařízení zajistí vyšší účast na předškolním 

vzdělávání a může ovlivnit i úspěšnost žáků v systému pozdějšího vzdělávání i v rámci 
celoživotního učení, 

- přispěje k prohlubování vazeb na další vzdělávací stupně, 
- podpoří skloubení rodinných a profesních aspirací, 
- umožní nástup rodičům malých dětí zpět do zaměstnání, 
- podpoří lepší zapojení rodičů s dětmi předškolního věku na trh práce, 
- má ekonomický dopad nejen na rodiny ve městě České Budějovice, ale také i rodiny 

s dětmi, jejichž rodiče jezdí do Českých Budějovic do zaměstnání, 
- přispěje k dosažitelnosti předškolního vzdělávání ve smyslu finanční dostupnosti, 
- vytvoří několik nových pracovních míst pro pedagogy a ostatní pracovníky v nové části 

stávající mateřské školy. 
 

Role zapojených 
subjektů 

V rámci projektu budou zapojeny následující subjekty: 
 
Statutární město České Budějovice – předkladatel projektového záměru, předkladatel žádosti o 
podporu, vlastník pořízené investice 
Základní škola a mateřská škola, Emy Destinové 46, České Budějovice – provozovatel projektu 
v době udržitelnosti projektu 
VERSANA s. r. o. – vítězný dodavatel (1. etapa - bourací práce) 
MANE STAVEBNÍ s. r. o. - vítězný dodavatel (2. etapa stavebních prací) 
GASTROPROFIS INTERNATIONAL s. r. o. – vítězný dodavatel (gastro-technologie) 
Projektový ateliér AD s. r. o. – vítězný dodavatel (projektová dokumentace) 
Vítězný dodavatel (vnitřní mobiliář) 
 

Indikátory 
projektu 

5 00 00 – Počet podpořených vzdělávacích zařízení 
Cílová hodnota – 1 
 
5 00 01 – kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávací zařízení 
 
Cílová hodnota – 75 

 
 


